

李兴亮:从身无分文到年入200万

本报记者 姜爱民 通讯员 吴兆雷

五月的田野,色彩缤纷,绚丽多姿,给人们带来无限的憧憬和希望。6日,记者来到位于市中区西王庄乡的东兴中药材基地,一股沁人心脾的花香扑面而来,看不到边的金银花地翻卷起金色的浪波,这就是农民李兴亮的金银花基地。

创业故事 Entrepreneurial story

构建科学管用的选人用人机制 ——《党政领导干部选拔任用工作条例》、《关于加强干部选拔任用工作监督的意见》政策问答

修订后的《干部任用条例》一个主要特点是突出强调党管干部原则,是如何具体体现的? 党管干部原则是我国干部人事制度最鲜明的政治特色,是坚持党的领导、巩固党的执政地位的根本保证,任何时候都不能动摇。

2000年他已经拥有大货车10辆,成了周边地区较有实力的运输专业户。正当他春风得意时,2008年的经济危机让他吃了苦头。经过一番思考后,他毅然卖掉车,和弟弟一起回归田园。



5月19日,山亭区凫城镇文王峪村农民在收割山区小麦。山亭区属于丘陵多山地形,小麦多种在半山腰,比平原陆地早熟一个多星期,当地农民抢抓时机,利用晴好天气抢收小麦,确保颗粒归仓。(王启蒙 摄)

山区小麦喜开镰 (上接A1版)目前,已在枣庄本地签订了400余家大客户消费协议、婚庆服务协议、票务代理商、业务协办处等,与周边地市300余家旅行社签订了长期合作协议。

富裕起来的李兴亮依然有颗宽厚和善良的心,总是尽自己最大的能力帮助别人。附近有70多岁的老太太,儿子一家外出打工,老太太腿脚不灵便,他把自己地里种的菜送给她吃。



5月19日,山亭区凫城镇文王峪村农民在收割山区小麦。山亭区属于丘陵多山地形,小麦多种在半山腰,比平原陆地早熟一个多星期,当地农民抢抓时机,利用晴好天气抢收小麦,确保颗粒归仓。(王启蒙 摄)

一年多来,受到了社会各界的关注,已经成为华东地区“最美温泉”和中国著名旅游酒店。下一步我们将加大力度提高管理水平和服务质量,推行服务标准化体系建设。

助推社情民意信息工作开展

本报讯 5月17日,民革枣庄市委举办社情民意信息工作培训班,民革枣庄市委主委、市人大常委会副主任徐玲出席,民革枣庄市委委员、支部委员、各专委会成员、支部信息员,市(区)人大代表、政协委员等50余人参加了培训。

环城绿道骑游活动启动

本报薛城讯 为庆祝2014年“中国旅游日”,5月19日,枣庄旅游品牌培育工程暨环城绿道骑游活动启动仪式在薛城区日月山运动驿站举行。

山师大附小附中滕州分校成立

本报滕州讯 5月15日,山东师范大学附属小学、第二附中滕州分校在滕州善国中学成立。山师大副校长张文新为滕州分校揭牌。

提升农村妇女科技致富能力

本报峄城讯 为推进农村妇女创业就业,提升科技致富能力,尽快实现增收倍增,5月16日,市妇联在峄城区举办了全市第四期中帼星火科技带头人培训班,共93名学员参加了培训。

市林业局创建国家森林城市防治大气污染

市林业局将造林绿化改善生态环境作为枣庄市大气污染防治的重要组成部分,2013年以来,围绕国家森林城市创建,大力实施通道、城市、水系、山丘、平原和镇村六大森林体系建设,不断增加森林面积。

市国土资源局加强矿山治理防治大气污染

近年来,市政府高度重视“生态枣庄”建设,把建设“生态枣庄”、“绿色枣庄”作为立市之本、发展之基,将“加强采煤塌陷地、矿山地质环境治理和景区周边山体保护”连年写入政府工作报告,列入百件惠民实事。

保护蓝天在行动

好治理机制。对于其他生产和新建矿山,按照“谁开发谁保护,谁破坏谁治理”的原则,实现边开边治。全市59个地质环境治理项目完成后,可治理关闭矿山24929.64亩,其中塌陷地2545亩、废弃工业广场814.54亩、废弃矿坑11553.4亩、绿化破坏山体10016.7亩,治理废弃矿井99眼。

矿务公开要做到求真求实求效

郑作柱

实行矿务公开制度,是进一步落实党的全心全意依靠工人阶级方针的有效途径,也是新形势下企业民主管理的新形式和新途径,是职工代表大会制度在新形势下的完善和发展,推行矿务公开制度,是更好地坚持职代会制度,落实职代会职工权利、发挥职代会作用的客观需要。

浅谈如何加强新形势下煤矿治安保卫工作

金明

企业内部治安保卫工作是社会治安综合治理的重要组成部分,也是维护正常工作、生产、生活秩序,预防和减少安全事故和违法犯罪案件,保护职工群众人身、财产安全和国有资产的重要保证。

样。充分利用广播、电视、宣传栏、标语口号和班前班后会,举办法律知识竞赛、专题讲座、编写材料等多种形式,拓宽宣传渠道。二是宣传方法要灵活。把平时宣传、季节宣传、节日宣传和重大事项保卫宣传结合起来,动员各方面力量,增强治安宣传的针对性。